# 八一暖心慰问 致敬最可爱的人

#### 航海西路街道

## 开展"庆八一 诉情怀"主题活动



本报讯 8月1日,航海西路街道开展 "庆八一 诉情怀"主题活动。

会议为参会退役军人代表发放"退 役军人优待证",向全体退役军人致以 节日的问候,感谢大家长期以来为航西 发展作出的贡献。近年来,大家在各自 工作岗位上,履职尽责、恪尽职守,兢兢 业业、任劳任怨,推动街道各项工作取 得了有目共睹的成绩。多年来,街道高 度重视退役军人工作,今后也将一如既 往地真诚关心关爱退役军人群体。全 街道退役军人要始终保持"听党指挥、 能打胜仗、作风优良"的光荣传统,"绝 对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠"的政治本 色和"特别能吃苦、特别能战斗、特别能 忍耐"的军人作风,争当爱岗敬业、无私 奉献的表率,努力为中原区高质量发展

参加活动的退役军人纷纷表示,在 这个特殊的日子里,参加街道"庆八一 诉情怀"主题活动,深切地感受到了航西 大家庭的温暖,将积极发扬部队优良作 风,传承革命先辈的优秀传统,退役不退 志、退伍不褪色,始终以高度的政治责任 感和使命感,永葆革命本色。

此外, 航海西路街道凯田花园社区 文明实践站志愿者与社区网格长,对辖 区军人家庭进行入户慰问;凯田花园社 区琴海花苑小区老年人组建了一支夕阳 红合唱团,以"迎庆八一建军节文艺汇 演"主题活动来表达对军人的敬意,展现 辖区拥军爱军的满腔热情。

记者 鲁燕

通讯员 职业 尚书玺 文/图

# 三官庙街道

# 积极开展八一慰问活动

本报讯 近日,三官庙街道人社所积 极组织开展八一建军节慰问活动。

活动中,人社所及社区工作人员积 极走访慰问困难党员和退伍军人,与他 们面对面交流,详细了解他们的入伍情 况和军旅生涯,仔细询问他们的身体状 况、家庭生活情况和面临的实际困难,并 为他们送去慰问品及节日的祝福,对他 们为国家和人民所作出的贡献表示感谢 和敬意。同时向他们宣讲了党的二十大 精神和各项方针政策,并鼓励他们要继 续发扬军人的优良作风和革命传统,积 极为三官庙街道办的发展建言献策,多 支持社区的工作,关心社区事务。

同时,在八一建军节前,三官庙街

道湖光苑社区开展八一节日慰问退役军 人活动,带来了慰问品,并向他们致以节 日的问候。活动中,社区志愿者对辖区退 役军人进行走访,对退役军人及家属们进 行了慰问,详细询问了他们的身体和家 庭生活情况,听取他们对社区工作的意 见和建议,向他们面对面讲解党和政府 的好政策,鼓励他们继续发扬优良传统, 继续发挥余热影响和感染身边人,传播 正能量。随后,辖区卫生站还为老人们 免费测量了血压、血糖,并详细询问了他 们的身体健康情况,叮嘱他们要保持良 好心态,注意保重身体。最后,还为退役 军人赠送了慰问品。

记者 鲁燕 通讯员 张一心 刘冰

#### 林山寨街道

### 传承红色基因 弘扬革命精神

慰问革命前辈代表活动,工作人员走访 慰问了辖区内革命前辈代表,向革命前 辈献上由衷的敬意和节日的问候。

文春林参加过抗美援朝战争、从事 过"两弹一星"实验工作,并多次荣获二 等功、三等功等荣誉奖章,他是广大基层 党员干部的优秀榜样、时代标杆。慰问 中,工作人员亲切地与老人交谈,从衣食 住行到身体状况,从各个方面关心着老 人的生活。

吃水不忘挖井人,街道将广泛宣传

本报讯 近日,林山寨街道开展八一 他们峥嵘岁月里的"红色故事",将革命 前辈的艰苦奋斗精神发扬光大,激励街 道职工、党员干部发扬艰苦奋斗的革命 精神,为推动社会发展作出新的贡献。

同时,林山寨街道一中社区党委、-中社区团支部联合共建单位河南省军区 郑州第五干休所、桐柏一中开展了"军心 润童心 薪火永相传"活动。活动中,孩 子们参观了干休所的图片展览、观看红 色纪录片。

记者 鲁燕 通讯员 刘诗筠 李建美

# 建设路街道

## 走访慰问困难退役军人及优抚对象

本报讯 7月27日,建设路街道社 保所、市场街社区党委对部分困难退 役军人及优抚对象开展走访慰问活 动,让退役军人切实感受到社会的尊 重和关爱。

每到一处,社区工作人员都与退 役军人及其家属亲切交谈,详细询 问他们的身体和生活情况,陪伴他 们回忆当年保家卫国、无私奉献的 光荣岁月,并宽慰他们保重身体,安 享晚年美好生活,同时向他们致以 节日的问候和敬意,并为他们送上 慰问品,以此表达对退役军人为国 防建设作出突出贡献的尊重,让退 役军人充分感受到党和政府的关 心,在全社会营造出尊崇军人、拥军 优属的浓厚氛围。

记者 鲁燕 通讯员 赵玉

# 棉纺路街道

# 走访慰问 情暖退役军人

本报讯 近日,棉纺路街道四棉西 社区开展了八一建军节走访慰问活 动,为辖区退役军人们送去党和政府 的关心关爱,并致以节日的问候和美 好祝福。

走访慰问中,社区党委书记与退 役老兵促膝畅谈,认真聆听老兵讲述 革命英雄事迹,共忆峥嵘岁月,并向他 们致以节日的问候,对他们年轻时保 家卫国作出的贡献表示感谢并致以崇 高的敬意。

方圆经纬社区邀请退役军人"变 身"红色故事讲述人,与辖区未成年人 共同开展了"同读一本书"读书分享 会。活动现场,辖区内退役军人为小 朋友们生动地讲述了多个经典的红色 故事,让孩子们接受爱国主义教育。

锦绣城社区开展系列军人法律援

助宣传活动,表达对军人的敬意,并为 他们提供必要的法律支持。社区工作 人员向社区居民讲解军人法律援助的 具体细节和操作方法,提高居民对军 人法律援助的认知度,并鼓励他们向 军人提供必要的支持和帮助。

三棉西社区联合河南省老干部集 邮协会开展了一场"纪念八一建军节 红色邮展进社区"活动。

天汇北社区举办了庆八一文艺演 出活动,为辖区居民带来了一场精彩 的文化盛宴。社区文艺团体载歌载 舞、琴声悠扬、歌声嘹亮,充分展示了社 区深厚的文化底蕴,用歌声和舞蹈表 达了爱国情怀。

记者 鲁燕 通讯员 赵敏 张亚红 张亚丽 任涛 贾静

# 桐柏路街道

#### 八一慰问送温暖 殷殷关怀叙真情



本报讯 8月1日上午,桐柏路街 道退役军人服务站及社区工作人员 先后慰问辖区困难退役军人赵涛、 柴德成,与其话家常、聊近况,关切 地询问生活和身体状况,热情地为 他们送上节日慰问物资。

"感谢你们特意送来祝福,退役这 么多年,党和政府以及社会都没有忘 记我们退伍老兵,我们很欣慰、很高 兴。"柴德成向工作人员表示衷心的 感谢。

桐柏路街道对辖区困难"两参"人 员、自主择业军转干部等30多名退役 军人进行全面走访慰问,了解他们日 常生活中所遇到的困难及所想、所需、 所盼,认真听取其意见及建议。同时, 向他们致以节日的问候,对他们曾经 献身国防、保家卫国作出的贡献表示 感谢并致以崇高的敬意。

当天,火二公司社区开展"庆八一 建军节"文艺汇演,机械化社区开展 "弘扬八一精神 传承红色基因"文艺 汇演,桐福社区开展"致敬八一 红色 传承"活动。正商明钻社区举办"童心 向党 舞动梦想"为主题的文艺汇演活 动,进一步传承红色文化。

记者 鲁燕 通讯员 李晶 文/图